Catologo Libreria Viborada

Imerio e il suo tempo.
IMERIO E IL SUO TEMPO

Read More

SKU: 989

Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Raimondi Milenaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2012

Milena Raimondi

«'’ERMA» di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 8, pp. 358. Brossura illustrata. Collana: Monografie del Centro Ricerche di Documentazione

sull'Antichita Classica, 35 Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (989)



https://viborada.it/prodotto/imerio-e-il-suo-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANGAISE DE ROME - 338 Les clients des saints. Maladie
et quéte du miracle a travers les
LES CLIENTS DES SAINTS \ e
: proces de canonisation de la
MALADIE ET QUETE DU MIRACLE
A TRAVERS LES PROCES DE CANONISATION premiére moitié du XVII siecle

DE LA PREMIERE MOITIE DU XVIF SIECLE
ki en France

ALBRECHT BURKARDT

Read More

SKU: 4106

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Albrecht Burkardteditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. VIII, 623 . Brossura. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome ; 338
brossura Perfetto (Mint) (4106)



https://viborada.it/prodotto/les-clients-des-saints-maladie-et-quete-du-miracle-travers-les-procs-de-canonisation-de-la-premire-moiti-du-xvii-sicle-en-france/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

e nlic
Incunaboli a Cesena
Paola Errani  Marco Palma
| boli a C Read More
ncunapoil a cesena
SKU: 1678

Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Paola Errani, Marco Palmaeditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

VIELLA

Product Description
In 8 (17x24 cm), pp. VI+546 con 20 tav. b/n, brossura editoriale. Collana: Incunaboli 3, come

nuovo. brossura Perfetto (Mint) (1678)



https://viborada.it/prodotto/incunaboli-a-cesena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Lettere inedite di Vincenzo
Monti, d'Ippolito Pindemonte, di
Luigi Biondi, di Paolo Costa, di
Urbano Lampredi, di Tommaso
Gargallo, di Gian Gherardo De
Rossi e di altri

Read More

SKU: 1570

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Monti Vincenzoeditore: Tipografia Gismondi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1846

Product Description

In 8, pp. 250. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Fioriture ai tagli e,
rare, al mergine delle carte. Lievissime abrasioni alla copertina. Etichetta di biblioteca sul
frontespizio, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (1570)



https://viborada.it/prodotto/lettere-inedite-di-vincenzo-monti-dippolito-pindemonte-di-luigi-biondi-di-paolo-costa-di-urbano-lampredi-di-tommaso-gargallo-di-gian-gherardo-de-rossi-e-di-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Itinerari Romani. Volume |, Bellj,
Borromini, Michelangelo, Sisto
V, Stendhal. Volume Il, Bernini,
D'Annunzio, Goethe, Raffaello,
Trilussa. Collana illustrata di
libri in miniatura

Read More

SKU: 1040

Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Editalialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1967

Product Description

10 miniature di cm. 4,2X3,5, pp. 60 circa a volume. Rilegatura tutta pelle, titoli in oro zecchino
al piatto e al dorso. Due cofanetti in pelle con fregi e titoli impressi in oro ai piatti e segnalibro
di seta. Tavole fuori testo. Restauro al cofanetto del vol. Il e al dorso del volume di Raffaello.
Volume Stendhal con cerniere parz. slegate rilegato in pelle Buono (Good) (1040)



https://viborada.it/prodotto/itinerari-romani-volume-i-belli-borromini-michelangelo-sisto-v-stendhal-volume-ii-bernini-dannunzio-goethe-raffaello-trilussa-collana-illustrata-di-libri-in-miniatura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Maschera di Petrolini

SILVIO D' AMICO Read More
SKU: 23
Price: 60,00€
MASCHERA Stock: instock
4 Categories: Teatro

PETROLINI

autore: Silvio DAmiceditore: In Proprioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1941

Product Description

In 8, pp. 32. Rilegatura tutta tela con titoli in oro al piatto. La cartella contiene 3 fotografie della
Commemorazione di Petrolini 5 ritagli di giornali relativi allJavvenimento lettera dell[Jistituto di
studi romani a firma di C. Galassi Palazzi che comunica alla famiglia Petrolini il rinvio della
cerimonia testo della commemorazione a cura di Silvio DJAmico con quattro pagine dattilo.
Timbro Collezione Paola Petrolini. Libro parzialmente slegato. rilegato in pelle Buono (Good) (23)



https://viborada.it/prodotto/maschera-di-petrolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Patti lateranensi, convenzioni e
accordi successivi fra il Vaticano
e l'ltalia fino al 31 dicembre
1945

Read More

SKU: 11433

Price: 58,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Chiesa Cattolicaeditore: Tip. Poliglotta
Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1946

Product Description
373 pagine con 22 tavole alcune piu volte ripiegate, Bella legatura coeva in mezza pergamena
con angoli, timbro e ex libris del Principe d'Aragona rilegato Ottimo (Fine) (11433)



https://viborada.it/prodotto/patti-lateranensi-convenzioni-e-accordi-successivi-fra-il-vaticano-e-litalia-fino-al-31-dicembre-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description

Patologia medico-legale e
tanatologia. Quadri classici e
casistica illustrata. Con in
appendice: note sulla
classificazione e sul sistema di
funzionamento delle armi da
sparo e loro generalitA

Read More

SKU: 11322

Price: 58,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Franceso Vinci, Maricla Marrone, Francesca
Tarantino, Antonio De Donnaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2012

In 8, pp. 640. Brossura. lllustrazioni nel testo. Prefazione di Massimo Colonna. Medicina legale,
criminalistica e scienze sociali ; 4 brossura Perfetto (Mint) (11322)

Picturae ex
e restauro «
e pompeian
secolo: Con
Retaurto De
Pompeiani-

Read More
SKU: 21337


https://viborada.it/prodotto/patologia-medico-legale-e-tanatologia-quadri-classici-e-casistica-illustrata-con-in-appendice-note-sulla-classificazione-e-sul-sistema-di-funzionamento-delle-armi-da-sparo-e-loro-generalit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/picturae-excisae-conservazione-e-restauro-dei-dipinti-ercolanesi-e-pompeiani-tra-xviii-e-xix-secolo-conservazione-e-retaurto-dei-dipinti-ercolanesi-e-pompeiani-tra-xviii-e-xix/
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Price: 57,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: D'Alconzo, Paolaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8 quadretto, 152 pagine, brossura, ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (21337)

Kilian Ignaz Dientzenhofer e il
IAN IGNAZ DIENTZENHOFER
N T Barocco boemo

Read More
SKU: 20910
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Norberg-Schulz, Christianeditore: Officina
Edizioniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description

221 pagine con 48 carte di tav., e una tavola ripiegata, carta geografica : ill. ; 24 cm, legatura
editoriale in tela con sopracop. come da foto (abrasioni balla sopracop.) rilegato Molto buono
(Very Good) (20910)



https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/kilian-ignaz-dientzenhofer-e-il-barocco-boemo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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{ Claudio imperatore. Messalina,
Agrippina e le ombre di una
dinastia: Messalina, Agrippina e
le ombre di una dinastia: Museo
dell'Ara Pacis 6 aprile - 27
*"Messalina, Agrippi ottobre 2019

¢ le ombre di una dinastia
CLAVDIO Read More
IMPERATORE SKU: 20494
Price: 55,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

«LERMA= i BRETSCHNEIDER

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2019

Product Description
In 4, 320 pagine illustrate, brossura brossura Ottimo (Fine) (20494)

Istoria romana, per la prima
volgarizzata da Gugliemo Manzi

Read More

SKU: 20441

Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Cajo Velleio Patercoloeditore: Stamperia De
Romanisluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1814



https://viborada.it/prodotto/claudio-imperatore-messalina-agrippina-e-le-ombre-di-una-dinastia-messalina-agrippina-e-le-ombre-di-una-dinastia-museo-dellara-pacis-6-aprile-27-ottobre-2019/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/istoria-romana-per-la-prima-volgarizzata-da-gugliemo-manzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

xv, 176 pagine; 20 cm, legatura coeva in mezza pelle come da foto, Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture lievi alle prime carte,
all'interno molto buono rilegato Buono (Good) (20441)




